MIEJ WPŁYW NA LOKALNĄ RZECZYWISTOŚĆ – DOŁĄCZ DO AKCJI  MASZ GŁOS, MASZ  WYBÓR!!!

Akcja Masz Głos, Masz Wybór służy rozwijaniu współpracy mieszkańców i władz samorządowych oraz braniu współodpowiedzialności za lokalnie podejmowane decyzje.

Do współpracy zapraszamy organizacje, grupy nieformalne, Uniwersytety Trzeciego Wieku, szkoły, biblioteki, domy kultury, młodzieżowe rady gminy - wszystkich, którzy chcieliby zmieniać swoje sąsiedztwo, a jednocześnie zacieśniać współpracę mieszkańców z lokalnymi władzami.

REKRUTACJA TRWA DO
28 KWIETNIA 2013 ROKU!
Wejdź na stronę www.maszglos.pl, zarejestruj się i wybierz 1 z 6 zadań:
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Dostępni samorządowcy – metoda pracy nad usprawnieniem komunikacji pomiędzy władzami a mieszkańcami;
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Wspólna przestrzeń – zestaw praktycznych pomysłów, pozwalających zagospodarować zaniedbane otoczenie, np. skwery, place zabaw, zaułki;
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Fundusz sołecki – pozwala w pełni decydować o wydatkowaniu pieniędzy przekazywanych poszczególnym sołectwom przez gminy.
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Budżet osiedlowy – sposób, by mieszkańcy miast mogli decydować co finansować 
z ich podatków; 
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Zróbmy to razem – metoda angażowania obywateli do konstruktywnego dostosowania oferty np. domu kultury czy biblioteki do potrzeb mieszkańców;
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Inicjatywa lokalna – jest rzadko stosowaną, a bardzo ciekawą formą symetrycznego angażowania mieszkańców i władz we wspólne przedsięwzięcia.
Do każdego zadania przygotowaliśmy odpowiednie wsparcie, które sprawi, że ich realizacja będzie znacznie łatwiejsza. Proponujemy warsztaty, szkolenia, wsparcie koordynatorów, w postaci wizyt motywujących, mikrograntu, konsultacji telefonicznych i mailowych, pomoc ekspertów.
Zacznij współdecydować o losach swojej miejscowości.  Przyłącz się do nas!
Szczegółowych informacji udziela: Anna Sikorska, asikorska@opus.org.pl 509 899 449, 
Magdalena Mirys, mmirys@opus.org.pl, 790 892 295;  
www.maszglos.pl
